

Beograd 30.5.2013. godine

## “Strawberry Drveće” u BiH

### “Strawberry Drvo”, solarni punjač za mobilne uređaje prvi put prešao granice Srbije

U četvrtak 30. maja su u centru Bijeljine postavljena dva javna solarna punjača za mobilne uređaje, izumi mlade srpske kompanije “Strawberry energy”. U okviru projekta “Bijeljina i Bogatić - zajedno na putu ka energetskej održivosti kroz povećanu energetskej efikasnost i promociju obnovljivih izvora energije”, koji finansira Evropska unija kroz Instrument za pretprišupnu pomoć (IPA) iz Programa prekogranične saradnje Srbija – Bosna i Hercegovina, postavljeno je jedno “Strawberry Drvo” ispred Centra za kulturu i “Strawberry Drvo Black” u Gradskom parku.

Do sada, “Strawberry Drveće” su imali prilike da koriste samo stanovnici Srbije na 9 lokacija, a od danas i građani Bijeljine imaju mesto u gradu gde mogu dopuniti baterije svojih mobilnih telefona, “mp3 player”-a, kamera i drugih mobilnih uređaja besplatno energijom sunca.

„Ovo je potvrda odgovornog odnosa prema okruženju i zdravijem životu nas i generacija koje dolaze. Svaki pojedinac treba da bude ekološki svjestan i savjestan i, ako svako od nas promijeni loše navike kad je riječ o korištenju energije, cijela zajednica će imati korist od toga i biće ekološki čistija“, zaključio je predsednik skupštine opštine Bijeljina Dragan Đurđević.

Projektom je predviđeno postavljanje još jednog solarnog punjača u Bogatiću, a Ceremoniji otvaranja prethodila je Ceremonija dodele ugovora svim korisnicima granta iz drugog poziva Programa prekogranične saradnje Srbija - Bosna i Hercegovina u Etno selu “Stanišići”.

“Ispred Opštine Bogatić izražavam zadovoljstvo što smo deo ovog projekta koji se sprovodi pod pokroviteljstvom Evropske Unije. Dugujemo zahvalnost gradonačelniku Mičiću na gostoprimstvu, kao i prijateljima u Evropskoj kancelariji koji nam svesrdno pomažu na implementaciji ovog projekta u okviru prekogranične saradnje. Očekujem da po okončanju projekta i dobijenim rezultatima, sve ono što će se naći na papiru, u perspektivi materijalizujemo kako bismo menjali odnos naših žitelja prema značaju obnovljivih izvora energije i prema prirodnom okruženju i samim tim podizali ekološku svest ljudi u našim Opštinama.”, izjavio je Slobodan Savić, predsednik opštine Bogatić.





Predstavnik Delegacije Evropske Unije Poul Smidth je naglasio da „predanost i posvećenost ljudi ovakvim projektima može značajno da poboljša stanje životne sredine i da omogući svakodnevnu upotrebu obnovljivih izvora energije u budućnosti što je razlog zbog kog će Program prekogranične saradnje nastaviti da podržava i ubrzava socijalni i ekonomski razvoj lokalnih zajednica i da ih ohrabri u njihovim nastojanjima da obezbede bolju budućnost za korist svojih zajednica”.

Izložba dečijih radova, recitacije dece iz Vrtića „Čika Jova Zmaj“ iz Bijeljine i dečiji hor „Srbadija“ sa pesmama na temu “sunce” dali su posebnu notu ovom događaju, kao svojevrсни podsetnici da su upravo mladi naraštaji oni koji će jednog dana određivati pravac održivog razvoja našeg društva.

“Veliko mi je zadovoljstvo što je naše “Strawberry Drvo” po prvi put dostupno i van granica Srbije, i nadam se da će služiti građanima Bijeljine ne samo kao punjač za mobilne telefone već i kao inspiracija da razmišljaju o značaju obnovljivih izvora energije za sve nas. Ono je tu da vam pomogne, da vas nauči i da vas motiviše”, istakao je Miloš Milisavljević, osnivač i direktor kompanije “Strawberry energy”.

“Strawberry Drvo”, pored osnovne funkcije punjenja mobilnih telefona predstavlja i mesto okupljanja, druženja i direktnog kontakta sa obnovljivim izvorima energije u centru grada, čiji su glavni ciljevi edukacija i približavanje ovog koncepta svim ljudima.

“Strawberry energy” je mlada srpska kompanija vođena idejom “Učiniti svet boljim mestom”. Nakon osvojenog prvog mjesta na manifestaciji “Nedelja održive energije 2011” u organizaciji Evropske Komisije u Briselu, vrednost rada kompanije prepoznata je internacionalno, te je ove godine “Strawberry Drvo” predstavljeno na svetskom portalu “Mashable” kao jedna od 25 tehnologija koju bi svaki pametan grad trebalo da ima.

*Za sve dodatne informacije molimo Vas da nas kontaktirate marketing odeljenje “Strawberry energy” kompanije putem elektronske pošte na [m@senergy.rs](mailto:m@senergy.rs), ili pozovete Tijanu Manitašević na broj telefona +381605246329.*

